A

AlE S E

Product catalog vol.23

o ol alie J Gl b W N




TEBEBFE

® K OJARRMAE (FE THERIRSMZ 2> THDFT.

® IBFHDE M (FFEMDBIRIC KD FEHR LT - MBDNET F&
ITOBAEMIENET,

o CHEADEmICRRMN DD EUITHBEIC(E.
R ESEBTIREFT.

O EM TORMEBRITHUNMNREIDT, +R(CHENDDLET
TEXJAEX T LSBMONRL LEIFET,



2l (R

7

4 0MF7>OI M

FINAISE (PHEERY )

o & M B | HAX (L) | A% R

1800 L 5 ¥2,800

yiiou | 1=20O 2100 L 5 ¥3,160

\ 2400 L 5 ¥3,400

Eons 15 ooy 1800 L 5 ¥9,830

. % 0 YS110 (RF>L-R*  2100L 5 ¥11,900

e El HOEZQ)C)O@O@) blan) 2400 L 5 ¥13,000
.40 _] 17.5 ZE_A

m & # B | BAX (L) | A% RS

1800 L 5 ¥2,800

Yi6ou | 1—o0O 2400 L 5 ¥3,400

2550 L 5 ¥3,700

e s 0 1800 L 5 ¥9,830

A G, YS160 (RF>L-R*  2400L 5 ¥13,000

1 | AFEESED o) o 2550 L 5 ¥15,400

40 5 | 40 ‘

m & = Ha4X (L) | A% ISEAEATAE
B 2100 L 5 ¥3,680
Yi50u | 1—o0 2400 L 5 ¥4,300
) . 1800 L 5 ¥4,500
T i Y150D | RIXwF 001 5 ¥5,500
gl | N — 1800 L 5 ¥10,400
g = = C O\ \D YS150 |XF>L-X*  2100L 5 ¥15,400
- - { == 2400 L 5 ¥16,400
40 5 40

4 087 >OIL FHIRETINEL

2 ® | M A | 94X (L) | B | BEmE

YIS5U | 3=00 — 0t a0

. S ===

L Heely e o (| | YS188 |RTvLRe Ja00L : 25388
Lol e

* SUS304 1



22l (RR)

50187 >D)L MIRETTEL

m o M & X (L) | A 1=EEME
_ 2100 L 5 ¥6,700
Yi20u | =200 2400 L 5 ¥7,800
_ 2100 L 5 ¥24,500

~ * 4
Ys120 A7 LA 2400 L 5 ¥29,900
m By M & 94X (L) | A =S
_ 2100 L 5 ¥6,700
Yi21u | =20 2400 L 5 ¥7,800
_ 2100 L 5 ¥24,500

~ * I
M S 2400 L 5 ¥29,900

o A
I5wv MN\—
m M &8 A (WxL)| A% PEHEATAR
_ 38x1200L | 5 ¥1,970
Y180 | 1=20 g is00L | 5 ¥2,240
Y180D | RIXw= | 38x1800L | 5 ¥2 730
YS180 |XF> L X *| 38x1800L | 5 ¥6,550
2 * SUS304



Hbh7zr 7
VI AREDHY R 7 >N

1L.IRBTOHY ERAABTHERHEUP
2. RRICEANWENGEHTERDRUP

3.0y FEFDORIENHRBVWOTEREINTETT

4 0EHY P >DI)L mIRETIRT (FTHERY)

m A M B |UrX (L) | A#| EEMmg mo M B |UAaX (L) | AZ| EHMmig
300 L 10 | ¥1,040 300 L 10 | ¥2,710
500 L 10 | ¥1,270 _ 500 L 10 | ¥3,540
1= ! ~ * 7
Y110K 78 0oL 10 | ¥1,750 YS110K \AF AL A% 001 10 | ¥4,800
900 L 10 | ¥2,050 900 L 10 | ¥6,190
4 0M@HY R7Z>20)L WINETINEL
m M B |UaX (L) | A8 ZHEMR m M 8 |UaX (L) | AE| EEMS
300 L 10 | ¥1,040 300L 10 | ¥2,710
_ 500 L 10 | ¥1,270 —, -4 _s00L 10 | ¥3,540
YIS0K | =20 a0 10 | ¥1,750 YS150K \AZ AL A 00T 10 | ¥4,800
900 L 10 | ¥2,050 900 L 10 | ¥6,190
4 0M@HhY L7220 KRIETIEUL
m o M B |UrX (L) | A#| E&EMmg m o M B |UAaX (L) | AZ| EHMmig
300 L 10 | ¥1,100 300 L 10 | ¥3,010
_ 500 L 10 | ¥1,360 —, -4 _s00L 10 | ¥3,900
YIS5K | 1=20 a0 10 | ¥1,850 YS1S5K |AT A A 001 10 | ¥5,300
900 L 10 | ¥2,160 900 L 10 | ¥6,940
50 DY b7 >20) mMIRETINELD
m o M B |UrX (L) | A#| EEMmg moa M B |UAaX (L) | AZ| EHMmig
300 L 5 | ¥1,270 300 L 5 | ¥4,010
500 L 5 | ¥2,220 _ 500 L 5 | ¥6,430
1= ! ~ * 7
Y120K 78 0oL 5 | ¥3,320 YS120K | AT LA 001 5 | ¥8,300
900 L 5 | ¥4,010 900 L 5 | ¥11,380
50M@HDY b7 >O)IL KHIRETIRELD
m M B |UaX (L) | A8 ZHEMR m M 8 |UaX (L) | A#| EEMS
300 L 5 | ¥1,280 300 L 5 | ¥4,180
_ 500 L 5 | ¥2,240 —, - _s00L 5 | ¥6,730
V121K | 1=20 ——q07 5 | ¥3,350 YS121K AT A AT 001 5 | ¥8,700
900 L 5 | ¥4,050 900 L 5 | ¥11,900

* SUS304 3



w2t IR R B

B - A
401877 > JIIVRDEGREE T .
72O - EREBREEAEDETESEICEKD
REVEESR. TOMRLGRARCERLRET.

No.1(Y600)

(fEFBI)

No.5(Y640)

No.4(Y630)

No.6(Y650)

L'fCDCDG l m M B AZR b= iy
® Y600 a1=-0 50 ¥1,200
'9‘ Y600D RIXw=H | 50 ¥1,440
s YS600 | XF>L-X* | 50 ¥3,320
m & =] AZR 1 AEMAS
Y610 1=40 50 ¥1,370
Y610D RIXw=H | 50 ¥1,610
YS610 ZF> LR * | 50 ¥3,550

V' € —:}’ ] ARy )—%
A 2 & OB | AR | i
Y620L 1=50 50 ¥1,210
Y620LD RIXAw=H | 50 ¥1,340
YS620L | XF>L-X* | 50 ¥2,870

T 2Ry I—5
- A 48 }) B & OB [ AB] EREmE
) ' [ Y620R a1=20 50 ¥1,210
Y620RD RIXw=H | 50 ¥1,340
YS620R | X5>>L X * | 50 ¥2,870

* SUS304



P JliEREE

No.4
]
a5 2 & M OB AR | R
L Y630 a1=—»o | 25 ¥2,710
L~y ° Y630D | RIXwF | 25 ¥2,950
e Y¥S630 | XF>LX* | 25 ¥5,100
No.5
o S M B | A% | EEmS
2 Y640 a1—»o | 15 ¥3,710
0 Y640D | RIXw=F [ 15 ¥4,130
el YS640 | ZF>LR* | 15 ¥7,050
No.6
% m & 8 AZR FRAEAMAS
Y650 1=»o | 50 ¥1,550
= Y650D | RIXwF | 50 ¥1,680
|_ | YS650 | A5~ LRX* | 50 ¥2,940
No.7
| 2 & Mo | A s
= — Y660 1=sr0 | 50 ¥820
> Y660D | RIXwF [ 50 ¥980
YS660 | ZF>LR* | 50 ¥2,380
No.8 EfE&H
== — _ - 88 | na [se| e
some Y670 1=—»o | 50 ¥930
s q Y670D RIXwF | 50 ¥1,220
o — YS670 | 27> LR * | 50 ¥2,750

* SUS304




R—RAFv >JVA (100 1&)

@7 > H—1EHAR
L

a<hif

A-100 = 11
A-140,200 = 17
Zoft = 10

S 12X15A%1 TIRTOT o H—R
MEUFL MERR
I L 100

\ WE g% 45t RFULZ 4.0t
B i“ H 2% | Y270 Y270D YS270
Kl MEBE| 2=r0 | ROXv*x | ZF2LXS
Mg | DX (LxH) | BN | A% | S 2 (A 2 (A
A-100 100x50 | 10x30 | 40 ¥790 ¥1,150 ¥2,280
A-140 140x50 | 10x45 | 30 | ¥1,140 ¥1,590 ¥3,210
A-200 200x50 | 10x45 | 20 | ¥1,680 ¥2,340 ¥4,570
A-270 270x50 | 14x50 | 20 | ¥2,260 ¥3,080 ¥6,170
A-400 400x50 | 14x50 | 1 ¥3,330 ¥4,690 ¥9,140
A-600 600x50 | 14x50 | 1 ¥4,970 ¥6,960 | ¥13,700
A-1000 | 1000x50 | 14x50 | 1 ¥8,330 | ¥11,700 | ¥29,000
A-2000 | 2000x50 | 14x50 | 1 | ¥16,800 | ¥23,200 | ¥45,800
N—XFv >2I)VB (75 1g)
BlE7>H—1EHER
‘L ) a~h&:
[o """""""" o B1a0300 - 17
“©12%15 B2 TIRTDOT L H—R
‘ REUFILNERER s
‘ _______________ L_ _______________ T j RE #% 4.5t A7 A 4.0t
[ =22 RE| Y271 Y271D YS271
i MEB| 1=200 | RIAvF | ZF2LX
Mg | DX (LxH) | BN | A% | 1ZHEMmE A (A A (A
B-100 100x40 | 10x30 | 40 ¥680 ¥950 ¥1,740
B-140 140x40 | 10x45 | 30 ¥920 ¥1,330 ¥2,450
B-200 200x40 | 10x45 | 20 | ¥1,320 ¥1,940 ¥3,470
B-270 270x40 | 14x50 | 20 | ¥1,730 ¥2,580 ¥4,670
B-400 400x50 | 14x50 | 1 ¥2,960 ¥4,430 ¥7,960
B-600 600x50 | 14x50 | 1 ¥4,420 ¥6,590 | ¥11,900
B-1000 | 1000x50 | 14x50 | 1 ¥7,330 | ¥11,000 | ¥19,800
B-2000 | 2000x50 | 14x50 | 1 | ¥14,700 | ¥22,100 | ¥39,500
N—=XAFv 2RIV C (125 1)
@IET‘/?)L—L}:H)R?ﬁN
------------------------------- FIn—REE
| o o ] e
RIEUFIL NEER
I L -—125ﬁ
e ‘ W #% 45t ZFDLR 4.0t
=S I
= L 2% v272 Y272D YS272
° HME| 1=00 | RIXvF | TR
MO | HAX(LxH) | Byv | A% | EHMmE b i b i
C-100 100x50 | 10x30 | 1 ¥960 ¥1,510 ¥2,600
C-140 140x50 | 10x30 | 1 ¥1,370 ¥2,050 ¥3,730
C-200 200x50 | 10x30 | 1 ¥2,340 ¥3,060 ¥5,220
C-270 270x50 | 14x50 | 1 ¥2,580 ¥4,040 ¥7,300
C-400 400x65 | 14x50 | 1 ¥4,520 ¥6,950 | ¥12,200
C-600 600x65 | 14x50 | 1 ¥6,800 | ¥10,530 | ¥18,550
C-1000 | 1000x65 | 14x50 | 1 | ¥11,200 | ¥17,100 | ¥30,900
C-2000 | 2000x65 | 14x50 | 1 | ¥22,180 | ¥33,800 | ¥61,700
6 * SUS304



R—2F 27U D (150 1)
BET > H—LHERER
i t TR—IRTE (FE)
= 13x20
o o
FEUFALFBRR
L= 150
T r_ _] WE #% 4.5t AFLRX 4.0t
S | “ RE| Y273 Y273D YS273
6 ME| 1=-0 | RIXvF* | ZFoLX
MO | DA (LxH) | BN | A% EEMR A4S = A
D-200 200x65 14x50 1 ¥2,440 ¥3,800 ¥6,610
D-270 270%x65 14x50 1 ¥3,340 ¥5,150 ¥9,030
D-400 400x65 14x50 1 ¥4 840 ¥7,580 ¥13,700
D-600 600x65 14x50 1 ¥7,300 ¥11,280 ¥20,650
D-1000 1000x65 14x50 1 ¥12,300 ¥19,060 ¥34,160
D-2000 2000x65 14x50 1 ¥24,500 ¥38,400 ¥68,300
N—XAFv >FJVE (200 1E)
| fIiE U KL FARR L AE7>H—1tHBEER ‘
\ ; I it ‘ ]
m W2 #% 4.5t A7 R 4.0t
oA=& 13x20
i Y274 Y274D YS274
ME| 10 | RIXvE | T2 LRY
MO | DX (LxH) | BN | A#| EEMR R AE (A FRAE(AS
E-200 200x65 14x50 1 ¥5,100 ¥6,600 ¥11,200
E-270 270%x65 14x50 1 ¥7,000 ¥8,810 ¥12,000
30 BIN—XAFv > 2RI)
[y Y Y Y Y Y Y] I
i |
113;1‘:’2(:‘:@:@:C>2:>:<:32®| |40
oo [w _
WE #% 4.5t A7 R 4.0t
e B & M OB A (L) AER| SR
Y275D RIS w 1800 1 ¥8,400
YS275 | A7 LA* 1800 1 ¥19,400
50 BIRN—XAFv >3RI
Sl s
13¢:FC)‘(j‘C)D(:)(:)(:C}| l5°
| 1800 ‘ 50
[ | 503:[50
b
|C)C)D(D(:)(:)C)C)"’rso
WE #% 4.5t AFLRX 4.0t
m B M B | UAX(L)| A EEMS
Y276 J1—=-0 1800 1 ¥13,400
Y276D RI X wH 1800 1 ¥17,300
YS276 | AL X * 1800 1 ¥40,800

* SUS304




— Y, ] S

4 0BT Sy bh RRETRYS

g,
N e 0 L
IL a . fi .

N +24

+%

= % 3.2t
m M B MO 4 X N iy ey
L1 150x120 | 10 ¥680
L-2 210x150 | 10 ¥750
L3 300x210 | 10 ¥940
B L-4 390x240 | 10 ¥1,270
Y210 | 1=70 L5 510x300 | 10 ¥1,500
L-6 600x300 | 10 ¥1,730
L-7 690x390 | 10 ¥2.190
L-8 810x390 | 10 ¥2,500
L-9 900x510 | 10 ¥3,200

=S % 3.2t
m M B O B4 X AR i riiiy ey
L1 150x120 | 10 ¥1,280
L2 210x150 | 10 ¥1,560
L-3 300x210 | 10 ¥1,990
- L-4 390x240 | 10 ¥2 590
Y210D | FIXvF L-5 510x300 | 10 ¥3,150
L-6 600x300 | 10 ¥3 380
L-7 690x390 | 10 ¥4,180
L-8 810x390 | 10 ¥4.370
L-9 900x510 | 10 ¥5 220

e AFULR 3.0t
m ] g B4 X A RS
= 150x120 | 10 ¥1,780
L2 210150 | 10 ¥2,190
L3 300210 | 10 ¥3,190
B L-4 390%240 | 10 ¥4 140
YS210 | AT LA L5 510x300 | 10 ¥5,170
L-6 600x300 | 10 ¥5 460
L-7 690x390 | 10 ¥7,000
L8 810x390 | 10 ¥8,130
L9 900x510 | 10 ¥9,180

8 * SUS304



4 018IT STy b mIRETNS

* SUS304

e

q v
=

B
bl
2]
185 215, &
40

===
b4
i
L
L a ]
RE &% 3.2t
m B M B MO 4 X AN == A (A
-1 150x120 | 10 ¥890
L2 210x150 | 10 ¥1,000
L3 300x210 | 10 ¥1,260
B -4 300x240 | 10 ¥1,700
Y220u | 1=70O L5 510x300 | 10 ¥1,990
L6 600x300 | 10 ¥2,290
-7 690x390 | 10 ¥3,200
L8 810x390 | 10 ¥3,460
L9 900x510 | 10 ¥4,070
RZE % 3.2t
m B ] MO 4 X AR == E (A
-1 150x120 | 10 ¥1,380
L2 210x150 | 10 ¥1,690
v220D | KT sty + -3 300x210 | 10 ¥2,070
-4 300x240 | 10 ¥2,730
L5 510x300 | 10 ¥3,350
L6 600x300 | 10 ¥3,580
RE ZFPLR 3.0t
m M B MO a4 X A == A (A
-1 150x120 | 10 ¥2,430
L2 210x150 | 10 ¥2,900
-3 300x210 | 10 ¥4,320
B -4 3900x240 | 10 ¥5,170
YS220M | X7 > LA L5 510x300 | 10 ¥6,590
L6 600x300 | 10 ¥7,600
-7 690x390 | 10 ¥9,180
L8 810x390 | 10 ¥10,400
L9 900x510 | 10 ¥12,200

z ‘
30 _|225|



S 27 S0 A & P

50ELET SOy N RIRETNEL

U W= #% 4.5t A7 R 4.0t
o 2] Y230 Y230D | YS230
ME| 1=r0 | ROXvF | ZF2LR*
B HA X AB | i =S =S
L-1 200x150 10 | ¥1,130 ¥1,850 ¥3,410
L-2 200x200 10 | ¥1,220 ¥2,140 ¥3,970
L-3 300%200 10 | ¥1,570 ¥2,710 ¥5,100
L-4 400x300 10 | ¥2,360 ¥3,850 ¥6,740
L-5 500x300 10 | ¥2,640 ¥4,430 ¥8,040
L-6 600x400 5 ¥3,380 ¥5,480 ¥9,670
L-7 700x400 5 ¥3,680 ¥5,980 | ¥11,100
L-8 800x400 1 ¥4,310 ¥6,430 | ¥13,100
L-9 900x500 1 ¥4,920 ¥7,030 | ¥15,100
50EBLEITSSwY N WICETINEEL
1 ]
4 .
mﬁﬁEC)‘c:)‘@(:)(:)ngo
‘(50
J
i
10
l 01 | WE & 45t  2FLLR 40t
] 2%&| Y240 Y240D YS240
ME&| 1=70 | ROXvF | 2L
O H1 X AEL | AR A (A A (A
L-1 200x150 10 | ¥1,130 ¥1,850 ¥3,410
L-2 200x200 10 | ¥1,220 ¥2,140 ¥3,970
L-3 300x200 10 | ¥1,570 ¥2,710 ¥5,100
L-4 400x300 10 | ¥2,360 ¥3,850 ¥6,740
L-5 500x300 10 | ¥2,640 ¥4,430 ¥8,040
L-6 600x400 5 ¥3,380 ¥5,480 ¥9,670
L-7 700x400 5 ¥3,680 ¥5,980 | ¥11,100
L-8 800x400 1 ¥4,310 ¥6,430 | ¥13,100
L-9 900x500 1 ¥4,920 ¥7,030 | ¥15,100
IVRFvPYD
B b4 X AZK TEAEATAS
h V229 40 1A 100 ¥250
50 W& F3 100 ¥350

10

* SUS304




FI&T S4rohetfiitiE

4 01EFIBED SUv b

1

[ EEEE

0l Yy—71 |0

(0 (0

0 04 T

0 0

ol U
b b

wE #% 3.2t AF2L R 3.0t
@& | Y226D YS226
MB | ROXvE | RF2LXX
MO HA X (HXW) | A% | 2R A4S
40S-3025 300%250 1 ¥2,740 ¥6,100
40S-5025 500%250 1 ¥4,090 ¥8,940
40S-8025 800x250 1 ¥6,020 ¥13,200
5 0IEFIRL D 'S4 v b
50[ EDQP ::L[13
& =
Ol Y 0
0 (0
(0 04"
(0 |
i | & | WE  #% 45t AFULA 4.0t
= e 2% | Y236D | YS236
MEB| RIOXvE | RF>2 LR
g H X (HxW) | A%k =4S ARAE{AS
50S-3025 300x250 1 ¥4,760 ¥9,590
50S-3035 300%350 1 ¥5,300 ¥10,660
50S-3050 300x500 1 ¥6,080 ¥12,380
50S-5025 500%250 1 ¥7,250 ¥14,060
50S-5035 500%350 1 ¥7,630 ¥15,200
50S-5050 500x500 1 ¥8,260 ¥16,920
50S-8025 800x250 1 ¥10,150 ¥20,900
50S-8035 800x350 1 ¥10,700 ¥21,980
50S-8050 800x500 1 ¥11,400 ¥23,700
e
Fzs%’zsﬁ‘
Q 25 7|
50 100 O O 50
e |
[ 25
100‘4 ‘ WE #% 4.5t AF2L R 4.0t
m B 7 B H 4 X A FRAEAS
Y680D RI AW 100x100x50 10 ¥1,040
YS680 2AFI LR * 100x100x50 10 ¥1,850

* SUS304

11



— AL ]

A=N\=J'S5H5v bk

m M B Ha4X A TRAEAS
120 & 10 ¥1,200
150 &Y 10 ¥1,570
200 A 10 ¥2,290
Y300 1=20 250 #J 10 ¥3,490
300 Y 10 ¥4,330
400 7 10 ¥10,000
500 B! 10 ¥17,500
m 7 & Ha4X A TRAEAAS
120 & 10 ¥1,480
150 &Y 10 ¥1,940
200 A 10 ¥2,800
Y300D | RIXw=F 250 & 10 ¥4,290
300 Y 10 ¥5,290
400 7 10 ¥12,190
500 B! 10 ¥21,270
| M B HA4X A TRAEAAR
150 8 10 ¥4,190
200 ¢ 10 ¥6,780
_ . _«| 250m 10 ¥9,560
YS300 | AT LA 300 & 10 ¥13,580
400 B 10 ¥25,900
500 B¢ 10 ¥48,800
120 8 150 & 200 B 250 B
6—11X558R(P63) 8- 1XE0BR(P60)
4-11X608K(P70) et 4. &
R pos =VE| e F
e S e gl 200 250

——
| 3} 150 == # =

250

3008 400 2 500 2

8-11X638R(PT3) 9-13x46, SBR(P54, 5) wy

500

}1—\3”117«(955) =l

50

J
==

400

[
[
{
[
[
[
[

e eEeERc
500

nj ey e

HREE: () BEEMER F—MJS57 AG-10TB
HBRER  EHOLD ICHEZMITHRELALZS, TROLBYTHo.

12084 1508 20084 25084 3008¢ 4008!
OB Eke 656 769 1,552 1,228 2,430
Q@R ke 220 300 450 550 1,020
OF T Eke 130 180 270 330 610

12 * SUS304



SHENIEY

2ERED SEEEREEN TR, ADET.
(R/EDHI)
e=mISHw . —
e o | O
A A

.
A
VADES }
=t

———

O

L

OID=F TSy ~

m
t_|
) ©
A
t_|
D_
|o |o| o
m

O T IIA—RBT S5y k

13



_-EKE_

TLRA—DRTFRE

m M B 1B (W) | RN (axb)| P | C | BAX(L)| A# | BEHEAMAS
30 300 ¥100

Ox14 40  |300] ¥i12

50 |300| ¥113

25 I 40 | 60 60 | 250 | ¥123

80 |200| ¥146

Y685 | 1=o0 9x35 100 |200] ¥160

120 150 ¥170
150 100 ¥214
60 150 ¥180
32 1@ 11x43 50 | 70 80 120 ¥200
100 120 ¥216

& % 8 18 (W) |EJT(axb)| P | C | a4 X(L)| A# | BAEMMIE
30 300 ¥350

Ix14 40 | 300| ¥380

50 |300| ¥400

2518 40 | 60 60 | 250 | ¥460

vsess | 2oL o35 80 |200| ¥480
TR 100 | 200 ¥520

[@ @’ 120 | 150 | ¥560

150 [100|  ¥650
‘ b ‘ 60 |150| ¥530
_ 80 [120] ¥570

c =
. . 3208 | 11x43 | 50 | 70 = o—T750 T veso
120 [120] ¥720

ERFIAEL
KTE - ECRZETHEETSL,
# HEEEERERDET,

& (W) T rRCZAONIPNE R4S

e 30 100 ¥1,040

40 100 ¥1,050

50 100 ¥1,070

60 100 ¥1,090

80 100 ¥1,140

L . o518 | =DI% 100 100 ¥1,200

ol o 120 100 ¥1,300

b N 150 80 ¥1,660
s 200 50 ¥1,950

1 ass vs688 | 27> L X 250 # #
f—s - R — 300 ¥ ¥
N1 | 60 100 ¥1,100
o 80 100 ¥1,160

1 J 100 100 ¥1,220

: 120 100 ¥1,340
i w 321 | —2N 150 80 ¥1,690
W | 200 50 ¥1,980

250 # #

300 # #

14 * SUS304



TR Rl

BIECDNRTFR

A 7 & & (W) HAX (L) A B RS
60 100 ¥480
N _ 75 100 ¥530
Y876 RIXw 2518 50 100 7200
100 100 ¥610
WIUTRE (3/8 %)
# EIRELEERERDEFT,

!
HXI

m M B & (W) | W/IUE (A) (axb) | B X (L) | AZR | ©ZHEAMAS
50 180 | ¥1,030
60 180 | ¥1,130
80 130 | ¥1,230
100 100 | ¥1,290
2518 046 ®8.5%32 120 30 ¥1,400
150 70 ¥1,590

200 60 | ¥1,870

N

\

250 # #
b s 300 # #
YS684 | X>>L-X 50 120 | ¥1,260
« 60 120 | ¥1,290
x| SF— = '
| — g 80 100 | ¥1,350

100 80 | ¥1,400
120 70 | ¥1,500
150 60 | ¥1,670
200 50 | ¥2,130

= ¢ 250 # #
%W3/8x17 300 # #

AN b

3210& 60 ®11x40

m & t & HAX A B SR
Y 686 1=—o0 3/8 150 ¥140
YS686 AT2LXA 3/8 150 ¥740

*SUS304 15



Y| WAMA N

SGP:-VPH

16

O HIKERDL AR ZR L U
REN UBCERDBERETY

O SETAHEEH Ty 55T TT

O ERTDEMDAUNHERDDT
TRIAVLA)LRAZENEIEET S

FIOvO5914F

m B M & 7 a4 (H) | A #& = A4S
120 50 ¥620

40A 150 50 ¥690

200 30 ¥920

120 50 ¥640

50A 150 50 ¥760

200 30 ¥980

120 40 ¥660

Y820 a1=on0 65A 150 40 ¥800
200 30 ¥1,070

120 40 ¥720

80A 150 40 ¥840

200 20 ¥1,100

120 30 ¥870

100A 150 30 ¥910

200 20 ¥1,340

AR RHEERFFICEITERATEFEA.

* SUS304



XS WASIN

FRAYLT (MNE-SGP-VP)

O EEEENRAY AT RDT
HAZXOEBCBA<HIGLERYT

O LAHEIRF IV IFATTY

> R EBNOEEEZRE

GPE&
[P =

oo &8 7 B8 R HBAX(H)| A #| S
15~25A 120 60 ¥710

— 150 60 ¥730

32~50A 120 50 ¥710

B X —IEE 40A 150 50 ¥760

y821 | 1=70 65~80A 120 | 40 ¥750
X —JE&E 50A/65A 150 40 ¥830

100~125A 120 20 ¥960

fitN /&% 75A/100A | 150 20 ¥990

125~150A 180 15 | ¥2,900

oo B B8 IR HAX(H)| A #| S
15~25A 120 60 | ¥2,490

— 150 60 | ¥2,660

32~50A 120 50 | ¥2,660

vs821 |zF>LX| MAEE 40A | 150 | 50 | ¥2,770
65~80A 120 40 | ¥2,870

fif N —JEE 50A/65A 150 40 ¥3,000

100~125A 120 20 | ¥3,540

itk —J/8% 75A/100A | 150 20 ¥3,690

AR RHEERIRFICEITERATEEEA.

* SUS304 17



Y| WAMA N

BA(XIJVU—H4T SGP-VPH

>y — cSETHEFERE v o454~
*%* : O, - 32A ~ 80A FHAL AL R
C RRSOWMDHUNTEBZDT

MRIAVGEETN EIRE TS

I
’ 115
| 190

! B W | BAXH) | A | FEES

120 50 ¥830

Y802 1=-0 30~80A 150 50 ¥980
200 30 ¥1,460

YA XIJV—-54T BRI LM

cEINEERE IV o914

+ 32A~ 80A FEALAN)LIN> R

« 3mm DOF5IRT LafT

c BRZOMDHNUNTETBDT
TRLUVEEID AIEE T

Aot

HAX(H) | A 2K IRAEATAR
120 40 ¥1,250
Y803 a1=»~0 | 32~80A 150 40 ¥1,480
200 20 ¥1,860
it N E
 mannon - A EERADLAILI R
. - BRSOHMONUNTEZDT

MRIAV\EEIN EIHE TS

oo B #m B B | UAXH) | A B IEAEATAS
Sk - B
SOA 5140 | ¥os
[ e N
o [ o
1000 5 T i

18



D29 WASYI NP F- 1, —

meHMFL > F
CRVBFRITEEULSL
LA RERLSFTT
m H ! B4 X AAEMD | AR | RS
Y890 1=20 3/8 17 10 ¥980
BRI L (3t)
AP TIU—HA T (CHETBTET
PR M PIRAISAE U TR EB TEF T

i = HAX R A ] RAEAAR

25 1@ 25m 1% | ¥26,000
Y805 =PDM 32 1@ 25m 1% | ¥37,000

REFVYDT
) e F RRIRIL FOBLEC !
FDADRIFTHERET

o B ] 14X A RAEATAR
Y891 BEPVC 3/8 F 1) ¥880

19



WA

BRBERAB/\OR S48

=S M B TAZ | BABE TN A B | EEmE
15A 21.7 3/8 150 ¥250

20A 27.2 3/8 120 ¥265

25A 34.0 3/8 100 ¥265

32A 42.7 3/8 90 ¥275

20A 48.6 3/8 80 ¥275

50A 60.5 3/8 70 ¥300

Y824G 1=50 65A 76.3 3/8 50 ¥330
80A 89.1 3/8 40 ¥430

100A 114.3 3/8 30 ¥480

125A 139.8 12 20 ¥1,210

150A 165.3 12 20 ¥1,360

200A 216.2 1/2 10 ¥3,020

250A 267.5 12 10 ¥5,310

300A 318.3 12 10 ¥7,790

350A 355.6 5/8 10 ¥11,300

m o M & A X BEER |YOMVAE| AN 2] A2 EEAAS
15A 21.7 3/8 150 ¥570

20A 27.2 3/8 130 ¥570

25A 34.0 3/8 120 ¥580

32A 42.7 3/8 120 ¥600

o 20A 48.6 3/8 90 ¥610

Y873G RIAw+ 50A 60.5 3/8 70 ¥650
65A 76.3 3/8 50 ¥740

80A 89.1 3/8 30 ¥820

100A 114.3 3/8 20 ¥980

125A 139.8 1/2 10 ¥2 250

150A 165.3 1/2 10 ¥2,540

S M B HAZ | BABE |IONMNE] A % | EEmE
15A 21.7 3/8 150 ¥930

20A 27.2 3/8 120 ¥950

25A 34.0 3/8 100 ¥980

32A 42.7 3/8 90 ¥1,190

40A 48.6 3/8 80 ¥1,250

50A 60.5 3/8 70 ¥1,320

YS824G | XF>LX*| _ 65A 76.3 3/8 50 ¥1,580
80A 89.1 3/8 20 ¥1,640

100A 114.3 3/8 30 ¥1,810

125A 139.8 1/2 20 ¥4,480

150A 165.3 12 20 ¥5 200

200A 216.2 1/2 10 ¥6,840

250A 267.5 1/2 10 ¥14,500

300A 318.3 1/2 10 ¥16,800

20 * SUS304



HRBIU R H244

* SUS304

m M & 14X BEER |YOMUNE| AN == AE A
15A 21.7 3/8 150 ¥105
20A 27.2 3/8 130 ¥115
25A 34.0 3/8 120 ¥120

_ 32A 42.7 3/8 120 ¥150

Y828G 1=2>0 20A 48.6 3/8 100 ¥175
50A 60.5 3/8 80 ¥185
65A 76.3 3/8 70 ¥265
80A 89.1 3/8 50 ¥300
100A 114.3 3/8 50 ¥410

m M & A4 X BEER |YOMIVNE| AN 2 == AE AR
15A 21.7 3/8 150 ¥730
20A 27.2 3/8 130 ¥760
25A 34.0 3/8 120 ¥780

_ | 32A 42.7 3/8 120 ¥800

YS828G | A7 LA 40A 48.6 3/8 100 ¥840
50A 60.5 3/8 80 ¥860
65A 76.3 3/8 70 ¥1,300
80A 89.1 3/8 50 ¥1,370
100A 114.3 3/8 50 ¥1,490

21




R AR

BRBRIZ/(VR RILEFy M

22

oo & B HA4X BEER A & SR
15A 21.7 200 ¥175
20A 27.2 150 ¥175
25A 34.0 130 ¥185
32A 42.7 120 ¥195
40A 48.6 100 ¥195

Y825G =20 50A 60.5 70 ¥220
65A 76.3 50 ¥270
80A 89.1 40 ¥310
100A 114.3 30 ¥360
125A 139.8 20 ¥840
150A 165.3 20 ¥1,080
200A 216.2 10 ¥2,270

oo & M B HA4X BEER A B lilgya)
15A 21.7 200 ¥340
20A 27.2 170 ¥350
25A 34.0 150 ¥360
32A 42.7 140 ¥390
40A 48.6 100 ¥410

Y874G RIXw= 50A 60.5 70 ¥440
65A 76.3 50 ¥540
80A 89.1 30 ¥610
100A 114.3 20 ¥680
125A 139.8 10 ¥1,390
150A 165.3 10 ¥1,620

o B 7 8 HA4X BSER A B IRAEATAR
15A 21.7 200 ¥500
20A 27.2 150 ¥540
25A 34.0 130 ¥580
32A 42.7 120 ¥700
40A 48.6 100 ¥720

YS825G ZFLR* 50A 60.5 70 ¥790
65A 76.3 50 ¥850
80A 89.1 40 ¥930
100A 114.3 30 ¥1,060
125A 139.8 20 ¥2,870
150A 165.3 20 ¥3,310
200A 216.2 10 ¥5,100

* SUS304



#ANz/IN> R

* SUS304

RV b Fy M

m M B H4X BEER A A
15A 21.7 200 ¥70
20A 27.2 160 ¥74
25A 34.0 150 ¥92
32A 42.7 130 ¥130
40A 48.6 120 ¥140

Y826G 1=o0 50A 60.5 120 ¥150
65A 76.3 80 ¥230
80A 89.1 60 ¥280
100A 114.3 40 ¥360
125A 139.8 20 ¥640
150A 165.3 10 ¥840

m & M B P4 X BEER A il
15A 21.7 200 ¥420
20A 27.2 160 ¥440
25A 34.0 150 ¥460
32A 42.7 130 ¥540
40A 48.6 120 ¥580

YS826G | AT LX* 50A 60.5 120 ¥600
65A 76.3 80 ¥1,060
80A 89.1 60 ¥1,150
100A 114.3 40 ¥1,240

m & M B8 S X BEEER N = EATAS
65A 76.3 80 ¥1,060

L 80A 89.1 60 ¥1,150

YS826GS | AF>LXA 100A 114.3 40 ¥1,240
125A 139.8 20 ¥3,370
150A 165.3 10 ¥5,930

23




VPERB/I\VR H>14¢

oo & 2= 152 078 BEER || A # AR
13A 18.0 3/8 200 ¥140
16A 22.0 3/8 160 ¥150
20A 26.0 3/8 140 ¥155
25A 32.0 3/8 120 ¥160

Y829V 1=o0O 30A 38.0 3/8 120 ¥195
40A 48.0 3/8 100 ¥210
50A 60.0 3/8 80 ¥210
65A 76.0 3/8 40 ¥230
80A 89.0 3/8 40 ¥280
100A 114.0 3/8 20 ¥320

o 7 SAX | BEER |FUMLME| A #8 | RIS
13A 18.0 3/8 200 ¥560
16A 22.0 3/8 160 ¥570
20A 26.0 3/8 140 ¥580
25A 32.0 3/8 120 ¥600

YS829V AFL X 30A 38.0 3/8 120 ¥660
40A 48.0 3/8 100 ¥670
50A 60.0 3/8 80 ¥710
65A 76.0 3/8 40 ¥920
80A 89.0 3/8 40 ¥990
100A 114.0 3/8 20 ¥1,070

ol > +
VRALIN/E
VPERIZ/\VR RILb-Fy M
-

m % 8 54X BEEE A B FRAEAiA%
13A 18.0 200 ¥80
16A 22.0 180 ¥80
20A 26.0 160 ¥80
25A 32.0 140 ¥95

Y827V J1=o0 30A 38.0 120 ¥105
40A 48.0 100 ¥115
50A 60.0 80 ¥125
65A 76.0 50 ¥185
80A 89.0 40 ¥195
100A 114.0 25 ¥220

o & t B 514X BEER A ] AR
13A 18.0 200 ¥260
16A 22.0 180 ¥280
20A 26.0 160 ¥280
25A 32.0 140 ¥300

YS827V ZF L R* 30A 38.0 120 ¥340
40A 48.0 100 ¥350
50A 60.0 80 ¥370
65A 76.0 50 ¥510
80A 89.0 40 ¥620
100A 114.0 25 ¥700

24

* SUS304




FYvIBIN>R

A sEseEREREErI—F4>0

FvIIIN> R

SwITURIL B

‘,"-’!mé
!

SUERTFSZN b

O EXUBIRIE(CENTHD. E@%ﬁ’é’fﬂiﬁ&%b‘%? DERT

© /(> RAK(E SUS430 &, B (FERET
% & | UAX | BAEBE(SU) [SRINE] AR | EEfiE
Su13 15.88 3/8 250 ¥360
SuU20 22.22 3/8 200 ¥380
SuU25 28.58 3/8 200 ¥400
SuU30 34.00 3/8 180 ¥420
YD826 Su40 42.70 3/8 130 ¥470
SuU50 48.60 3/8 120 ¥500
SuU60 60.50 3/8 120 ¥620
SuU75 76.30 3/8 100 ¥830
Su80 89.10 3/8 80 ¥990
SU100 114.30 3/8 50 ¥1,090
BRERAREEL D7 >0
O EUERIL(CEBNTHD. EOREZMARMENSTOERT
/> RAK(E SUS430 &
2 & 94X | BAEE(SU) | AR | s
Su13 15.88 450 ¥280
SU20 22.22 200 ¥300
SuU25 28.58 200 ¥350
SuU30 34.00 180 ¥370
YD827 Su40 42.70 130 ¥420
SuU50 48.60 120 ¥450
SuU60 60.50 120 ¥520
SuU75 76.30 100 ¥680
Su80 89.10 80 ¥830
SU100 114.30 50 ¥960
BRAERAREEL D~ >0
O EXERME(CENTED. BEOREZMNMENSTOERT
o UsN)L hMIBRIIIA v L EIF. TL—MMIRUTOEL>&TY
2 & 94X | BAEE(SU) | AB | mEiE
Su13 15.88 250 ¥280
SU20 22.22 230 ¥320
SuU25 28.58 200 ¥340
SU30 34.00 200 ¥440
YD781 Su40 42.70 180 ¥500
SuU50 48.60 150 ¥530
SuU60 60.50 100 ¥620
SuU75 76.30 80 ¥800
Su80 89.10 70 ¥870
SU100 114.30 50 ¥1,000

25



U R WAXZEER

m M B 1 X BEER|HUAX|WHAX| A# 12 AETAR
W3/8x20A | 272 | 25 25 [ 250 ¥420

W3/8x25A | 34.0 |25 25 | 200 Y440

W3/8x32A | 42.7 | 35 25 180 Y460

W3/8x40A | _48.6 | 35 25 [ 150 ¥480

_ W3/8x50A | 60.5 | 35 25 [ 120 ¥510

Y830 1=20 W3/8x65A 763 |35 25 [ 120 ¥610
W3/8x80A | 89.1 | 35 32 [ 100 ¥640

W3/8x100A | 1143 | 35 32 80 ¥720

W1/2x125A | 139.8 | 55 32 40 ¥1,360

W1/2x150A | 165.3 | 55 32 30 Y1480

W1/2x200A | 216.2 | 55 32 20 ¥1.690

== "B FAZ BEEREATAIWITZ] B | EEmE
W3/8x208 | 272 | 25 55 [ 250 | _¥1.130

W3/8x25A | 34.0 | 25 25 [ 200 [ _¥1.170

W3/8x32A | 42.7 | 35 55 [ 180 | ¥1.240

W3/8x40A | 48.6 | 35 25 [ 150 | _¥1.290

. W3/8x50A | 60.5 | 35 25 [ 120 [ _¥1.310

Y8756 | RIXwF W3/8x65A 763 |35 25 [ 120 | _¥1.430
W3/8x80A | 89.1 | 35 32 [ 100 | ¥1.520

W3/8x100A | 1143 | 35 32 80 ¥1.600

W1/2x125A | 139.8 | 55 32 40 ¥2'580

W1/2x150A | 165.3 | 55 32 30 ¥3'110

= "B TA=Z BEEENTAIWILZ] B | EEmE
W3/8x20A | 272 | 25 25 | 250 | ¥1.280

W3/8x25A | 34.0 | 25 25 | 200 | ¥1.330

W3/8x32A | 42.7 | 35 25 [ 180 | ¥1.360

. [wa/axaoa— 486 [ 35 25 | 150 | ¥1.380

— W3/8x50A | 60.5 | 35 25 [ 120 | _¥1.550

YS830 | ATXLA T W3/axe5A | 763 T 35 | 25 T 150 | ¥1.910
W3/8x80A | 89.1 | 35 32 | 100 | ¥1.940

W3/8x100A | 1143 | 35 32 80 ¥2:020

W1/2x125A | 139.8 | 55 32 40 ¥3:900

W1/2x150A | 165.3 | 55 32 30 ¥4.100

W1/2x200A | 216.2 | 55 32 20 ¥4.800

m M B 1 X BEER|HUAX|WHAX| A 12 AETAR
W3/8x40A 63 35 25 [ 100 ¥540

W3/8x50A 76 35 25 [ 100 ¥560

W3/8x65A 52 35 25 80 ¥630

Y835 a1z=so W3/8x80A 105 35 25 80 ¥630
W3/8x100A | 132 | 35 25 70 ¥690

W1/2x125A | 159 | 55 32 40 ¥1,230

W1/2x150A | 186 | 55 32 30 ¥1.390

m M B 1 X BEER|HUAX|WHAX| A 12 AETAR
W3/8x40A 63 35 25 [ 100 | _¥2.080

W3/8x50A 76 35 25 [ 100 [ _¥2.160

s [W3/8x65A 52 35 25 80 ¥2240

YS835 AT W3/8x80A 105 35 25 80 ¥2.320
W3/8x100A | 132 | 35 25 70 ¥2540

W3/8x125A | 150 | 55 32 40 ¥4.600

W3/8x150A | 186 | 55 32 30 ¥5.200

26

* SUS304




UL
s ME H14X BEER |UAZAP|YAAH| AL | ZEHEMG
W3/8x15A | 21.7 | 32 | 30 | 10 ¥120
W3/8x20A | 27.2 | 38 | 34 | 10 ¥130
W3/8x25A | 34.0 | 44 | 37 | 10 ¥135
W3/8x32A | 42.7 | 53 | 43 | 10 ¥145
B W3/8x40A | 48.6 | 60 | 51 | 10 ¥155
Y781 | 1—70 M\w3/8x50A | 60.5 | 72 | 57 | 10 ¥170
W3/8x65A | 76.3 | 87 | 69 | 10 ¥205
W3/8x80A | 89.1 | 100 | 75 | 10 ¥240
W3/8x100A | 114.3 | 125 | 88 | 10 ¥260
W3/8x125A | 139.8 | 152 | 108 | 5 ¥510
W3/8x150A | 165.2 | 180 | 117 | 5 ¥560
s ME Y1 X BEER |UAXP|HAAH| A%L | EEHEMmAE
W3/8x15A | 21.7 | 32 | 30 | 10 ¥400
W3/8x20A | 27.2 | 38 | 34 | 10 ¥410
W3/8x25A | 34.0 | 44 | 37 | 10 ¥430
. W3/8x32A | 42.7 | 53 | 43 | 10 ¥470
Y878 | RIXYF T3 /8 40A | 48.6 | 60 | 51 | 10 ¥500
W3/8x50A | 60.5 | 72 | 57 | 10 ¥530
W3/8x65A | 76.3 | 87 | 69 | 10 ¥680
W3/8x80A | 89.1 | 100 | 75 | 10 ¥750
W3/8x100A | 114.3 | 125 | 88 | 10 ¥900
s ME H14X BEER |UAXAP| YA AH| AL | ZEHEMG
W3/8x15A | 21.7 | 32 | 30 | 10 ¥390
W3/8x20A | 27.2 | 38 | 34 | 10 ¥430
W3/8x25A | 34.0 | 44 | 37 | 10 ¥460
W3/8x32A | 42.7 | 53 | 43 | 10 ¥540
. _«| W3/8x40A | 48.6 | 60 | 51 | 10 ¥580
YS781 | A7 LA \v3/8x50A | 605 | 72 | 57 | 10 ¥650
W3/8x65A | 76.3 | 87 | 69 | 10 ¥760
W3/8x80A | 89.1 | 100 | 75 | 10 ¥820
W3/8x100A | 114.3 | 125 | 88 | 10 | ¥1,000
W3/8x125A | 139.8 | 152 | 108 | 5 | ¥1,190
W3/8x150A | 165.2 | 180 | 117 | 5 | ¥1,360

* SUS304 27



Y71 ) S—

xRN RV R

20 nmADFAEEN AT HE

oKizfatt, B/INATHAT UL AEY RV R
O EEEMN S D% 50 ~ 70 mm(CFEENTIRE TS

m M B 4 X A 2= E (A
x 60 £ 10 ¥2 170
M437S =L
ATZLA 70 £ 10 ¥2 170
BREAYRIVI>R
OISR, ) TRAF YL REY RILT R
O EES(T. BENSOHIL30MTT
m M B o4 X A 2= E (A
¥ 70 10 ¥1,900
M437L =3
3 AT LA 80 fa 10 ¥1,900
AYRIVIIOR AFOLXR
OKIBEEIF TR . BB TRECEDENETET
m o M B o4 X A 2= HE (A
60 £ 10 ¥1,210
70 £ 10 ¥1,210
_ . 75 £ 10 ¥1,630
M437H >
AT LA 80 £ 10 ¥1,980
90 10 ¥2 200
100 & 10 ¥2 320
* SUS304

28



KgFY RV R XAFULR

m & M & 4 X AZR = (A

% 70 £ 10 ¥1,700

Ma37 | A7LA 75 f4 10 ¥1,920
ABY RV R

m B M & 4 X A -2l

13 100 ¥23

16 100 ¥23

20 100 ¥28

25 50 ¥39

30 50 ¥60

M432 % 40 50 ¥70

50 50 ¥o4

65 40 ¥540

75 30 ¥610

100 20 ¥780

125 1 ¥1,180

150 1 ¥1,370

2 & | M= YAX A ®|  poeims

13 100 ¥57

16 100 ¥63

20 100 ¥63

25 50 ¥96

) 30 50 ¥170

M433 | XF>LX 40 50 ¥190

50 50 ¥250

65 40 ¥760

75 30 ¥930

100 20 ¥1,270

125 1 ¥1,880

150 1 ¥2,160

* SUS304 29



™

wFh

¥RIMNIV b

& v760 ¥x

o= g1 VT

W YS760 ¥xT

m B B HA4X A B 1R il 1% m B B HA4X A B 132 HE i 4
M12x40 600 ¥82 M12x40 400 ¥170
M12x45 600 ¥83 M12x45 400 ¥174
M12x50 600 ¥90 M12x50 300 ¥179
M12x55 500 ¥92 M12x55 300 ¥187
M12x60 500 ¥97 M12x60 300 ¥213
M12x65 400 ¥106 M12x65 300 ¥230
M12x70 400 ¥110 M12x70 240 ¥244
M12x75 400 ¥124 M12x75 240 ¥263
M12x80 350 ¥127 M12x80 240 ¥266
M12x85 330 ¥136 M12x85 240 ¥293
M12x90 330 ¥152 M12x90 240 ¥299
M12x100 300 ¥160 M12x100 210 ¥320
M16x45 320 ¥145 M16x50 240 ¥332
M16x50 290 ¥150 % M16x55 210 ¥362
M16x55 270 ¥152 YS760 AF2 LR M16x60 210 ¥392
Y760 1—-0 M16x60 260 ¥154 M16X%x65 180 ¥413
M16x65 240 ¥160 M16x70 180 ¥435
M16x70 220 ¥186 M16x75 180 ¥443
M16x75 210 ¥189 M16x80 150 ¥482
M16x80 190 ¥207 M16x85 150 ¥513
M16x85 180 ¥220 M16x90 120 ¥528
M16x90 170 ¥240 M16x100 120 ¥592
M16x100 120 ¥269 M16x110 100 ¥699
M16x110 100 ¥312 M16x120 100 ¥756
M16x120 100 ¥363 M16x130 100 ¥811
M16x130 100 ¥407 M16x140 100 ¥905
M16x140 100 ¥421 M16x150 100 ¥980
M16x150 100 ¥451 M16x160 100 ¥1,245
M16x160 100 ¥491 M16x170 100 ¥1,329
M16x170 100 ¥552 M16x180 100 ¥1,785
M16x180 100 ¥667
L
2RIMNIV S
a7 = L}
' "‘wm<mmmw\mvv\wmmmmmv: ' '"'"NNNv'm|mmn'\vmwmnmwmn: f
I i 4UW»3MWWR: Oy N 11
“ Y759 2% -/ Y761 2% “ YS759 #2xY —_ YS761 2%
m B M B g4 X A # 12 4 fifi 1%
3/8x16 80 ¥63
m B 7 B HA4X A B R 2 iffi 48 3/8x20 80 ¥68
3/8x20 160 ¥30 3/8x%x25 80 ¥81
3/8x25 150 ¥33 — * 3/8%30 80 ¥84
V759 1-s0 3/8x32 150 ¥39 YS759 AT LA 3/8x35 60 ¥90
- 3/8x38 100 ¥41 3/8x40 60 ¥161
3/8x45 90 ¥47 3/8x%x45 60 ¥164
3/8x50 80 ¥49 3/8x50 60 ¥168
M12x40 600 ¥81 M12x40 400 ¥168
M12x45 600 ¥82 M12x45 400 ¥170
M12x50 600 ¥87 M12x50 300 ¥176
M12x55 500 ¥90 M12x55 300 ¥184
M12x60 500 ¥94 M12x60 300 ¥209
M12x65 400 ¥104 M12x65 300 ¥224
M12x70 400 ¥108 M12x70 240 ¥236
M12x75 400 ¥122 M12x75 240 ¥254
M12x80 350 ¥124 M12x80 240 ¥258
M12x85 330 ¥132 M12x85 240 ¥284
M12x90 330 ¥150 « M12x90 240 ¥289
Y761 1=2-0 M12x100 300 ¥152 < M12x100 210 ¥309
M16x40 | 350 ¥138 YS761 AT LA M16x40 | 300 ¥314
M16x45 320 ¥143 M16x45 240 ¥323
M16x50 290 ¥146 M16x50 240 ¥325
M16x55 270 ¥150 M16x55 210 ¥354
M16x60 260 ¥152 M16x60 210 ¥384
M16x65 240 ¥158 M16x65 180 ¥404
M16x70 220 ¥179 M16x70 180 ¥427
M16x75 210 ¥185 M16x75 180 ¥434
M16x80 190 ¥201 M16x80 150 ¥473
M16x85 180 ¥215 M16x85 150 ¥504
M16x90 170 ¥235 M16x90 120 ¥519
M16x100 150 ¥263 M16x100 120 ¥583
30 * SUS304




) 0o =] S

2RIV
m M &8 H14X A 2
Y710 3/8x1000 | 50
Y711 _ 3/8x2000 | 25
Y720 1=>0 1/2x1000 | 25
Y721 1/2x2000 | 15
YS740 3/8x1000 | 50
YS741 _ . _.[ 3/8x2000 | 25
vs750 |7 YA 12x1000 | 25
YS751 1/2x2000 | 15
m B M &8 HA4 X A 2
Y712 3/8 300 ¥20
Y722 _ 1/2 150 ¥36
v771 1-20 M12 200 ¥26
M16 100 Y44
YS742 3/8 300 ¥41
YS752 | oo 1/2 150 ¥78
vs771 M12 200 ¥64
M16 100 ¥115
Iy S —
m M &8 H14 X N 2
Y713 3/8 500 ¥16
Y723 _ 1/2 500 ¥25
V776 1=>0 M12 500 ¥21
M16 300 ¥29
YS743 3/8 500 ¥26
YS753 | o 1/2 500 ¥36
V776 M12 500 ¥38
M16 300 ¥49
AFy h
m M & S X A =S
Y714 _ 3/8x30L | 150 ¥70
Y715 1=20 5 exa0L | 150 ¥80
*SUS304 31




AT o

DIVvSRFPoh— I\ADITVSHALT

RU® N BABA | &AREYIY) | HELEMT MLD RATE (FERME ) HEEE (RE) » ARAEAE
m & M & . 2R |RUOKRS | RUJLE | ZFURS | AEL
RO (mm) (mm) (mm) (mm) | 3&E (mm) [B& (mm) (N-m) Blik (kN) [BAMR (kKN) | Bl#& (kN) | 2 AT (KN) 1K
M8 57 26.0 8.0 45 35 3 22(220kgf-cm) | 14.40 8.82 2.34 4.81 50 ¥92
M10 68 28.0 10.0 55 40 7 35(350kgf-cm) | 20.11 | 13.72 2.97 7.63 30 ¥130
v7s6 | 1=»o | M10 | 100 60.0 10.0 55 40 39 35(350kgf-cm) | 20.11 | 13.72 2.97 7.63 30 ¥157
BREEXYE M2 | o980 33.0 12.0 65 45 9 55(550kgf-cm) | 25.30 | 21.56 3.68 11.11 25 ¥190
M12 | 100 50.0 12.0 65 45 29 55(550kgf-cm) | 25.30 | 21.56 3.68 11.11 25 ¥210
M12 | 120 73.0 12.0 65 45 49 55(550kgf-cm) | 25.30 | 21.56 3.68 11.11 25 ¥236
RUD N ) N AHBA | RAREYSY) | HEIET SLD RATIE (GRERME ) HEEE (RE) AEAEATAS
B E | # = T | 2B |nuoss | RuLE | RS A%
S| (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | % (mm)|EE (mm) (N-m) B3k (kN) [RAMF (kN) | B3k (kN) | & AH8F (kN) 1K
M8 57 26.0 8.0 45 35 3 22(220kgf-cm) | 14.40 8.82 2.34 4.81 50 ¥330
M10 68 28.0 10.0 55 40 7 35(350kgf-cm) | 20.11 | 13.72 2.97 7.63 30 ¥498
vs756 |27>LX| M10 | 100 60.0 10.0 55 40 39 35(350kgf-cm) | 20.11 | 13.72 2.97 7.63 30 ¥680
M12 | 980 33.0 12.0 65 45 9 55(550kgf-cm) | 25.30 | 21.56 3.68 11.11 25 ¥916
M12 | 100 50.0 12.0 65 45 29 55(550kgf-cm) | 25.30 | 21.56 3.68 11.11 25 ¥974
BART > H— CHAT mzmmxv+ % 6 1 C A ARRRTISRS,

R_Lo ) BRARIY| SAEE (HERME ) FEEE (R) | #ME LY . AR

m B M & | SR | 2 K | RUORE | RUILE | FILRS [1BARSE A
U (mm) | (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) |BE& (mm)| 5k (kN) | B AR (KN) | Bl3k (KN) [ AT (KN)|BZ (N-m) 1A
M6 6.0 45 15 6.4 35 30 8 3.03 4.41 1.78 1.90 9 50 ¥76
M6 6.0 60 20 6.4 35 30 23 3.03 4.41 1.78 1.90 9 50 ¥90
M8 8.0 40 20 8.5 25 20 11 3.92 8.33 0.59 3.39 19 50 ¥79
M8 8.0 50 20 8.5 35 30 11 7.84 8.33 1.64 3.39 19 50 ¥93 |X
M8 8.0 60 20 8.5 35 30 21 7.84 8.33 1.64 3.39 19 50 ¥99
M8 8.0 70 25 8.5 35 30 31 7.84 8.33 1.64 3.39 19 50 ¥104 |X
M8 8.0 80 30 8.5 35 30 41 7.84 8.33 1.64 3.39 19 50 ¥125

Y755 a1=-0 M8 8.0 90 30 8.5 35 30 51 7.84 8.33 1.64 3.39 19 50 ¥169
M10 10.0 50 20 10.5 35 30 9 8.33 12.74 1.49 5.81 27 50 ¥105
M10 10.0 60 25 10.5 40 35 14 9.80 12.74 2.17 5.81 27 50 ¥116 |X
M10 10.0 70 25 10.5 40 35 24 9.80 12.74 2.17 5.81 27 50 ¥143
M10 10.0 80 25 10.5 40 35 34 9.80 12.74 2.17 5.81 27 50 ¥165 |X
M10 10.0 90 30 10.5 40 35 44 9.80 12.74 2.17 5.81 27 50 ¥171 | ¥
M12 12.0 60 25 12.7 45 35 12 12.25 18.62 2.00 8.29 47 30 ¥158
M12 12.0 70 25 12.7 55 45 12 14.70 18.62 3.68 8.29 47 30 ¥170 ¥
M12 12.0 80 30 12.7 55 45 22 14.70 18.62 3.68 8.29 47 30 ¥210
M12 12.0 90 30 12.7 55 45 32 14.70 18.62 3.68 8.29 47 30 ¥236 | X

RPOHSHE (RH ) FEERCKIDEH U#ETT,

Ffe. BRAFE (GRERME ) FEEI> OV — b (HEHEERE 18N/ mi) (CHITEEEETY.
ETCORHFICHENTRIET DEDTIFHDFEE A,

FREAIEN(Z2— b2 ) LD THEDFEIDT. kof (BRETDHACF 1kgf=9.8N L L THEL T IZE,

32 * SUS304



mE &

RyF - FRVoMEE, BRIE, ZHALE, BELERE

MiELTAE

A A 7 | A | §T32 J L =T
I \ / \ | ™ k,r'h —_— .
w I T INAE |
/ | ‘ /}' | | '
[ Nifle [ 1\ |
%ﬂr——LE¥ =3z : #EH —are ] 2]
4 ¥ 4
eMAMDLELYEY eTOT—HEEAL eFUA—OFub - eRBOBHHNTUH eANTETSv (=
ILTHEDRE(¥— TAROYRERE  BESRAHEI-E —RGOERIZET D,

EUHEIZLLVET T35,
BEAT S,
BIICET5I83E

OQbFF v b - BEERVHFTHELLTFEW. 7y b - B&ERY HFRWTH HAL LT

QWY HIFHRENZ AV EDH EIFHOESZHE LGV LT, A AROGIRS LHIARRS

~

THETHAT S,

AROL L ERDZBIBHY ET.

BFETNYT—THT
LAL,

EHERLTFEN, HIAZEE RN E, BRESFLIETLET,

) 4

AR T7>oh— CHAD z57>1L2 X @) 1 CA ARRRIEEES
=G [
= = ARAE
ek 1
-~RLEx 4
- g& -
nRnom . BRAEYIY| =AEE (HERME ) HAEE (RE) w1 ~ILD . AEAEAAS
m & M B | SR | £ R |RUORE | RUILE | EHRE |IBARS A
226} (mm) | (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) |E (mm)| 5lik (kN) |2 AMT (kN) | Bl3k (KN) [EAMT (kN)| B (N-m) 1K
M6 6.0 25 10 6.4 20 15 3 1.47 4.07 0.33 — 9 100 ¥175
M6 6.0 45 15 6.4 35 30 8 3.03 4.41 1.78 1.90 9 50 ¥238
M6 6.0 60 20 6.4 35 30 23 3.03 4.41 1.78 1.90 9 50 ¥300
M8 8.0 50 20 8.5 35 30 11 7.84 8.33 1.64 3.39 19 50 ¥250 |X
M8 8.0 60 25 8.5 35 30 21 7.84 8.33 1.64 3.39 19 50 ¥300
M8 8.0 70 25 8.5 35 30 31 7.84 8.33 1.64 3.39 19 50 ¥338 X
M8 8.0 80 30 8.5 35 30 41 7.84 8.33 1.64 3.39 19 50 ¥413
YS755 Zj_-‘/l/;(* M8 8.0 90 30 8.5 35 30 51 7.84 8.33 1.64 3.39 19 50 ¥450
M10 10.0 50 20 10.5 35 30 9 8.33 12.74 1.49 5.81 27 50 ¥375
M10 10.0 60 25 10.5 40 30 14 9.80 12.74 2.17 5.81 27 50 ¥425 ¥
M10 10.0 70 25 10.5 40 35 24 9.80 12.74 2.17 5.81 27 50 ¥450
M10 10.0 80 25 10.5 40 35 34 9.80 12.74 2.17 5.81 27 50 ¥575 D3
M10 10.0 90 30 10.5 40 35 44 9.80 12.74 2.17 5.81 27 50 ¥625 |X
M12 12.0 60 25 12.7 45 35 12 12.25 18.62 2.00 8.29 47 30 ¥588 [X
M12 12.0 70 25 12.7 55 45 12 14.70 18.62 3.68 8.29 47 30 ¥638
M12 12.0 80 30 12.7 55 45 22 14.70 18.62 3.68 8.29 47 30 ¥700 |X
M12 12.0 90 30 12.7 55 45 32 14.70 18.62 3.68 8.29 47 30 ¥875 |X
FROHSHE (EH) FEERICLNEH UESETT.
Fe. BAHE (RERME) FEEI>IU— N (REHEHRE 18N/ mi) (CHIFBBEETT.
LTORECHNTRIT T IEDTEBDEE A
FREMIEN(Z21— FY ) ERDTHRDETDT. kgf [CIRE T BHE(C(E 1kgf=9.8N & L TREL T RS,
* SUS304 33



er ) e EUFTY Y
http://www.moritec.co.jp |

E-S #  T581-0811 XMRAF/\RHHHAE 3-64-1 TEL 072-928-0188 FAX 072-928-0186

WREMP;  T816-0906 Eﬁ;cgifgﬁa}sg ZE,—' TEL 092-580-8803 FAX 092-580-8804

=26 " = 217
MEERPT 73620034 Hikiﬁzﬁﬁ'ﬁzg 22 TEL 092-580-8803 FAX 092-580-8804




	0(表)
	1-2(YS150_1800追加)
	3-4
	5-6
	7-8
	9-10
	11-12
	13-14
	15-16
	17-18
	19-20
	21-22
	23-24
	25-26
	27-28
	29-30
	31-32
	33-裏

